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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ  

освітньо-наукової програми «Інформаційні системи та технології»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

спеціальності 126 Інформаційні системи та технології 

 

 

 

 

 

 

  

                 

   

                       

   

Так 

Частково 

Ні 
20 % 

80 % 

• Зовсім не задоволений(а) 

• Швидше задоволений(а), ніж 
ні 

• Головним чином 
задоволений(а) 

• Повністю задоволений(а) 

20 % 40 % 

40 % 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

                    

   

                    

                     

   

• Зовсім не задоволений(а) 

• Швидше задоволений(а), ніж 
ні 

• Головним чином 
задоволений(а) 

• Повністю задоволений(а) 

20 % 40 % 

40 % 

так, здобуто багато нових 
компетентностей; 

частково, здобуто деякі нові 
компетентності; 

ні, нових компетентностей не 
здобуто; 

жахлива форма проведення 
навчального процесу, який 
вбиває бажання здобувати 
освіту. 

% 20 

80 % 



 

 

 

 

 

  

              

                 

 

                   

               

                

               

  

    

не перевантажені, часу на 
виконання завдань 
самостійної роботи вистачає; 

в основному на самостійну 
роботу часу вистачає, але 
бажано більше; 

перевантажені, часу на 
самостійну роботу не 
вистачає; 

важко відповісти. 

40 % 

60 % 

повною мірою; 

частково; 

ні. 

40 % 

60 % 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

                      

          

   

                      

     

   

 

так, завжди; 

так, у більшості випадків; 

були випадки необ’єктивності 
та упередженого ставлення. 

40 % 

% 60 

 

так; 

ні. 

100 % 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

                   

        

   

                      

                

   

 

вважаю, що цій проблемі 
приділяється надмірна увага; 

університет на належному 
рівні популяризує академічну 
доброчесність; 

вважаю, що проблемі 
приділяється недостатня 
увага; 

важко відповісти. 
20 % 

% 80 

негативно; 

конструктивна дискусія; 

попередження; 

реагують адекватним чином; 

не знаю. 

40 % 

20 % 

40 % 



 

 

 

 

 

 

  

Чи були залучені професіонали-практики, експерти та представники 

роботодавців до викладання окремих дисциплін, проведення окремих 

занять або ви спілкувалися з ними під час екскурсій, організованих 

співробітниками університету? 

25 відповідей 

40% 

так 

були залучені до проведення 

окремих занять; 

ні, не були. 

40% 20% 

Чи знаєте Ви про механізми освітньої, організаційної, 

інформаційної, консультативної та соціальної підтримки 

студентів в університеті? 

25 відповідей 

 

40% 

так; 

ні. 

60% 



 

 

 

 

 

  

               

                

      

    

                      

              

    

 

спілкування; 

через профспілку; 

працює профбюро; 

на окремих заняттях; 

не знаю. 

20 % 

% 40 

20 % 

% 20 

ні, не стикалась(-вся) з даною 
проблемою; 

ні, але чула(-в) про такі 
випадки від одногрупників; 

так, були випадки домаганьна 
сексуальному грунті. 100 % 



 

 

 

 

 

 

  

                      

                      

               

    

                         

        

    

 

так, був(-ла) свідком таких 
випадків; 

ні, не був(-ла) свідком таких 
випадків. 

20 % 

80 % 

так, стикався(-лась) особисто 
з випадками корупції; 

ні, особисто не стикався(- 
лась), але чув(-ла) від 
одногрупників про такі 
випадки; 

ні, особисто не стикався(- 
лась). 

60 % 

40 % 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ваші пропозиції та зауваження до організації освітнього процесу на освітній програмі. 

1 відповідь 

 

Було би класно створити та додати у програму предмети пов'язані з геймдевом, на 

практичних роботах студенти б поетапно робили прості ігри, здобували досвід у цьому 

напрямку, а також це було б цікаво як для студентів так і для викладачів 


